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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

    

Ata da Trigésima Segunda Sessão Ordinária, da Nona 

Legislatura, da Quarta Sessão Legislativa, do Segundo Período 

Legislativo da Câmara Municipal de Igrapiúna, realizada no dia 

12 de Novembro de 2024. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES 

CRUZ:  os (as) vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecilia 

Andrea Paulo Mendes,  Luíz Campos Borges, Neilton José da 

Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Percivaldo Robélio Oliveira 

Mendes, observada as ausências dos vereadores: Paulo Ricardo 

Bonfim e Wellington Brito do Nascimento. Havendo número legal, o 

Senhor Presidente declarou aberta a sessão, onde pediu o (a) 

Vereador (a)  CECILIA ANDREA que fizesse a leitura de um versículo 

da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que 

constava o seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão, 

não houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade.  

Não havendo nada para a ordem do dia a palavra foi passada para o 

Grande Expediente, para quem dela quisesse fazer uso. Na 
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oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)  Luiz Campos saudou 

a todos disse que e do lado dos servidores, que nas últimas sessões a 

casa estava cheia e agora vem diminuindo o povo está cansado, e que 

a gestão tem que respeitar o povo. Em seguida o Vereador Neilton 

saudou a todos logo a seguir solicitou do presidente da casa que 

encaminhe um ofício com urgência tanto para o Conselho de Educação 

como para a Secretária de Educação do Município, para que possam 

esclarecer quais os motivos que levaram a fazer a antecipação do 

calendário escolar do Município de Igrapiúna. Disse que o calendário 

não está sendo comprido, mencionou também a quantidade de pontos 

facultativos que parecem no período de um ano, enfatizou também que 

participando de uma reunião da escola do seu filho, quesitionou a 

diretora, onde deu poucos esclarecimentos , por isso que quero saber 

de quem e de direito os motivos. Falou também sobre os tramites do 

projeto e que os advogados tanto dos Servidores quando o da 

prefeitura tem que chegar ao consenso. Salientou também da 

possibilidade do sindicato dos servidores se manifestar junto com uma 

representação do advogado para que seje realizado concurso público 

em nosso município, aja visto tem aproximadamente 700 contratados, 

contratados estes onde rotulou de cabide eleitoral. Pediu ao gestor que 

cumprissse com o que prometeu a comunidade da Baixa da Areia. E 

nada mais havendo a tratar, foi passado a palavra ao Senhor 

Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou encerrada a 
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sessão  às 18 h 55 min, deixando todos convidados para a próxima 

sessão, para constar lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, 

julgada vai legalmente assinada pela presidente, secretários e demais 

vereadores presentes, Plenário das deliberações da Câmara Municipal 

de Igrapiúna em 12 de Novembro de 2024. 


